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Δελτίο Τύπου 
Φωταγώγηση Χριστουγεννιάτικου Δέντρου &  
Επίσημη έναρξη της «Μαγικής Πόλης» 2025 

 

Σε μια από τις πιο φωτεινές και ζεστές βραδιές της χρονιάς, το Ίλιον άναψε το 
Χριστουγεννιάτικο Δέντρο του και καλωσόρισε τη «Μαγική Πόλη» για δεύτερη συνεχόμενη 
χρονιά. Η πλατεία «Γ. Γεννηματάς» γέμισε από νωρίς με μουσικές, χαμόγελα και την προσμονή 

μικρών και μεγάλων για τη στιγμή της φωταγώγησης, σε μια εκδήλωση που σηματοδότησε 
επίσημα την έναρξη της εορταστικής περιόδου. 

 
Την έναρξη της βραδιάς ανέλαβε η χορωδία του Κοινωφελούς Ιδρύματος Προστασίας Παιδιών 
και Νέων με Αναπτυξιακές Διαταραχές «Η Θεοτόκος», η οποία πρόσφερε μια ζεστή μουσική 

εισαγωγή, ερμηνεύοντας αγαπημένα χριστουγεννιάτικα τραγούδια. Ο Δήμος Ιλίου εκφράζει 
θερμές ευχαριστίες στα παιδιά και στον Πρόεδρο του Διοικητικού Συμβουλίου, κ. Παναγή 

Καρέλλα, για τη συμμετοχή και την πολύτιμη παρουσία τους. 
 

Σε μια χρονιά ιδιαίτερης σημασίας, ο Δήμος Ιλίου τιμά τα 100 χρόνια από την ίδρυσή του. Στο 
πλαίσιο των επετειακών δράσεων, προβλήθηκε ειδικό αφιερωματικό βίντεο που ανέδειξε τη 
διαδρομή, τις μνήμες και τα ορόσημα που συνθέτουν την ιστορία της πόλης, υπενθυμίζοντας 

την αξία της συλλογικής πορείας μέσα στον χρόνο. 
 

Η φετινή συναυλία της φωταγώγησης πραγματοποιήθηκε με την υποστήριξη της Περιφέρειας 
Αττικής. Ο Περιφερειάρχης Αττικής απέστειλε μήνυμα από τις Βρυξέλλες, επισημαίνοντας: 
«Το άναμμα του Χριστουγεννιάτικου Δέντρου είναι μια στιγμή ενότητας, χαράς και 

αισιοδοξίας. Μας θυμίζει ότι όταν φωτίζουμε τις γειτονιές μας, φωτίζουμε ο ένας τον άλλον. 
Αγαπάμε τα Δυτικά, αγαπάμε το Ίλιον. Ευχαριστώ θερμά τη Δήμαρχο Ανδριάνα Αλεβίζου για 

τη συνεργασία, συνοδοιπόρο σε μια προσπάθεια που έχει στο κέντρο της την πρόοδο και την 
ευημερία για όλους τους πολίτες.» 
 

Η βραδιά κορυφώθηκε με τη μεγάλη συναυλία του Θοδωρή Φέρρη, ο οποίος ξεσήκωσε το 
κοινό και πρόσφερε μια μοναδική μουσική εμπειρία. Η πλατεία γέμισε ασφυκτικά, 

συγκεντρώνοντας για πρώτη φορά τόσο μεγάλο αριθμό επισκεπτών σε φωταγώγηση δέντρου 
στο Ίλιον, δίνοντας τον τόνο μιας εορταστικής περιόδου γεμάτης ενέργεια και συμμετοχή. 
 

Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους η Δήμαρχος Ιλίου, κα Ανδριάνα Αλεβίζου – 
Κουκουβίνου, ενώ την Αναπληρώτρια Υπουργό Υγείας εκπροσώπησε ο συνεργάτης της, κ. 

Παναγιώτης Τέτας. Παρευρέθηκαν επίσης ο Υφυπουργός Εξωτερικών για θέματα απόδημου 
ελληνισμού, κ. Ιωάννης Λοβέρδος, ο Βουλευτής Β2 Δυτικού Τομέα Αθηνών, κ. Δημήτρης 
Καλογερόπουλος, ο Αντιπεριφερειάρχης Δυτικού Τομέα, κ. Χαράλαμπος Αλεξανδράτος, και η 

Αντιπεριφερειάρχης Δυτικής Αττικής, κα Αθανασία Παπασπύρου, η Γενική Γραμματέας του 
Δήμου Ιλίου, κα Αναστασία Παπαζόγλου, ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου, οι 

Αντιδήμαρχοι, η Εντεταλμένη Περιφερειακή Σύμβουλος, κα Μαριάννα Τουμαζάτου, καθώς και  
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εντεταλμένοι και δημοτικοί σύμβουλοι του Δήμου Ιλίου. Στην εκδήλωση συμμετείχαν και 

εκπρόσωποι αθλητικών και παραδοσιακών φορέων της πόλης. 
 
Ιδιαίτερες ευχαριστίες απευθύνθηκαν στους τοπικούς επιχειρηματίες που συνέδραμαν στον 

στολισμό του δέντρου και της πόλης, συμβάλλοντας στην εορταστική εικόνα της. 
 

Η Δήμαρχος Ιλίου, κα Ανδριάνα Αλεβίζου, δήλωσε: 
 
«Η Μαγική Πόλη επιστρέφει για δεύτερη χρονιά, πιο φωτεινή και πιο ζωντανή. Είναι μια γιορτή 

που σχεδιάστηκε για να προσφέρει χαρά, συμμετοχή και όμορφες στιγμές σε όλους. Φέτος, 
που το Ίλιον γιορτάζει τα 100 χρόνια του, ο συμβολισμός είναι ακόμη πιο δυνατός: τιμούμε 

την πορεία μας και κοιτάμε μπροστά με αισιοδοξία. 
Θέλω να ευχαριστήσω από καρδιάς όλες τις υπηρεσίες του Δήμου που «έντυσαν» την πόλη 

μας στα γιορτινά της. Εύχομαι σε όλες και όλους καλές γιορτές, με υγεία, ζεστασιά και 
χαμόγελα.» 
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